[[eorpapus
NPOMbILLSIEHHOCTW



B Kakou nepmopa NosiBUJINCH
CTapblieé OoTpac/in NPpOMbILLJIEHHOCTU?
A) BO BpeMd NpOMbILLUNEHHbIX
nepeBoOpOTOB
B) BO BpeMeHa «X0JI0AHOW BOUHbI»

B) nocne oTMeHbl KpenoCcTHOro npasa



Kakue oTpacim npoMbiLLJZIEHHOCTMH

OTHOCSAITCA K HOBbIM?

A) TeKCTUIbHas, Npon3BoACTBO NOABUXXHOIO
COCTaBa X/A

B) aBTomMobunecTtpoeHune, BbinJjiaBKa
aJIIOMUHNSA, XUM. BOJIOKHA

B) aToMHOe n aspoKocMmnyeckoe
NPOU3BOACTBO, UHAYCTPUA MHADOPMATUKN



CTpaHbl-nnaepbl B MUPOBOM
npoMbILIJZIEHHOM NPOU3BOACTBeE:

A) UTtannsa, Mekcunka, ManbTa
B) Jlneua, 'peunsa, Caygosckasa ApaBus
B) CLUA, Kutan, AnoHuns



KonimyecTBO KpPYMNHbIX
NMPOMbILUJIEHHbIX PAUOHOB B MUPOBOM
NPOMbILWIEHHOCTMU:

A) 800
B) okono 50
B) 6onee 100



C yem 6b1/10 CBSI3aHO yBeJinyeHume
norpebnenuns ronnmBa B 70-x rr.:

A) MMPOBOW SHEpPreTuyecKnn Kpmnsnc
B) MMpoBOM OMHAHCOBbLIN KPU3NUC
B) nHpnaums



TonAnBHO-3HEpreTuyYecKkum
pecypc, okasasLuum 6onbluoe
B/iISsHMe Ha couuanbHoOEe U
3KOHOMMYeCcKoe pa3BuTue obuiecrtrsa B
XX Beke:

A) Yronb
B) HedTb
B) pa3paboTkm «MMpHOro» atoMa



B KakOM roay Hawla cTpaHa Hapsaay
c CaynoBckou Apasuen mn CLLUA
BXOAMJ1a B TPOUKY 1Maepos Nno
nob6bblue HepTHN?
A) 2003
B) 1998
B) 1970



HazoBute 3 NnpuUYnHbI MMPOBOW rA30BOU
NPOMbILLUIEHHOCTW



CKOJ1IbKO NpoOLIEHTOB OT MUPOBOM
Bblipab0OTKMN 31eKTpoOIHEeprumn
NnPpUXoaAMUTCA Ha aJibTepHAaTUBHbIE
MCTOYHUKUN DHEpPrumn?

A) 1,8 %
B) 0,7 %
B) 1 %



N3 3KOHOMUMNYECKUN pa3BUTbIX CTPaH
MUPa NOYTU BCHO SJIEKTPO3EHEepruro
nony4yaroT Ha NIC:

A) HopBermnwu
B) ®uHnananm
B) CLLA



Y10 6b1210 OAHMM U3 NOCNeaACTBUMU
aBapum Ha YepHobbinbckon ASC?
A) «OTTOK» HacesieHUs 3arpaHuuy
B) MopaTopun HEKOTOPbLIX CTPaH Ha
cTtpoutenbCctBo ADC
B) ctponTenbCTBO HOBOWM @aTOMHOM
CTaHLUMWU



Ha3zBaHue BOCbMMU CTpaH-NInaeposB
B ropHo-ao6biBaoLwen
NMPOMbILUJIEHHOCTM:
A) «MunpoBoun ropHo-a06bIBaOLWLNN COHO3>»
B) «OMNEK»
B) «Bennkune ropHo-gobsiBatoLme
Aep>XaBbl»



CTpaHbl-nuaepbl Mo BbiN1aBKe CTalu:
A) Kutan, Anonunsa, CLLUA
B) Nl'epmaHunsa, Typuusa, NHAnS
B) bpa3sunnuga, YkpanHa, ®paHumns



CKO/1bKO rnaBHbIX permoHOB B MMPOBOU
TEeKCTUJ/IbHOW MPOMbILLUIEHHOCTWN?
(Mepeuncnute)

A) 12

B) 5

B) 3



«BHEKOHKYpEeHTHOE» nepBoe MecCTOo Mo
BbINYCKY X/10N4aTobyMaXKHblX TKaHEWN

3aHNUMaeT:
A) CLLA
B) NHang
B) Kutan



